
ЗВІТ

про роботу методичної 

комісії машинобудівного 

та будівельного 

напрямків за  2020-2021

навчальний рік



На протязі  2020 - 2021 навчального року 

методична комісія                                            

« Машинобудівного та будівельного  

напрямків» працювала над проблемою  

«Формування ключових та професійних 

компетентностей здобувачів освіти з 

метою розвитку 

конкурентоспроможної, розвиненої, 

цілеспрямованої особистості до 

майбутньої професійної діяльності».

Працюючі над даною темою викладачі 

та майстри виробничого навчання активно 

впроваджують в теоретичне та виробниче 

навчання інтерактивні методи, орієнтовані 

на розвиток пізнавальних творчих 

здібностей здобувачів освіти, що 

позитивно впливає на прискорення 

формування високого рівня професійної 

майстерності та самостійності.



Протягом  поточного навчального року проведено 

11 засідань методичної комісії. Майже на всіх 

засіданнях МК проводився педагогічний лекторій 

на різні теми. онлайн-конференціях, вебінарах, 

тренінгах, майстер-класах, методичних 

фестивалях, Інтернет-марафонах з отриманням 

сертифікатів. Майстри виробничого навчання 

Міщенко Тетяна Олексіївна і Сасик Анна 

Володимирівна та викладач предметів 

професійно-теоретичної підготовки 

Михайліченко Оксана Леонідівна успішно 

пройшли курси підвищення кваліфікації в 

Державному закладі вищої освіти «Університеті 

менеджменту освіти» Білоцерківському інституті 

неперервної професійної освіти. Викладач 

предметів професійно-теоретичної підготовки 

Ремінська І.Л. та майстри Коклєва Т.В. і Міщенко 

Т.О. взяли активну участь   в обласному  

методичному фестивалі «Педагогіка 

партнерства: від  ідеї до результатів», де 

Ремінська І.Л. та Коклєва Т.О. посіли ІІІ місце. 

Ремінська І.Л. зайняла І місце в обласній 

олімпіаді серед викладачів з професії «Штукатур, 

лицювальник-плиточник».



Протягом поточного навчального року, відповідно до 

річного плану роботи та графіку проведення тижнів 

робітничих професій члени методичної комісії провели 4 

тижні з професій, та тиждень «Енергозбереження».

«Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. 

Слюсар-ремонтник»;

«Верстатник широкого профілю. Оператор верстатів з 

програмним керуванням»; «Електрогазозварник»; 

«Маляр. Штукатур».



В 2020-2021 навчальному році здобувачі освіти 

нашого ліцею прийняли активну участь у обласних 

конкурсах фахової майстерності. Здобувач освіти 

групи 311 «Верстатник широкого профілю Оператор 

верстатів з ПК» Пух Сергій, який посів ІІІ місце.

З професії «Електрогазозварник»наш ліцей 

представляв  здобувач освіти групи 312 Кучмістров

Данило, який за результатами конкурсу посів 12 місце.

Одним з  питань над яким працювала методична 

комісія - це продовження впровадження елементів 

дуальної форми освіти. З цього приводу 24.12.2020р. 

та  19.05.2021р. в ліцеї  проводилось засідання 

круглого столу в програмі ZOOM “Впровадження 

дуальної форми навчання “, в якому активну участь 

приймала голова комісії Міщенко Т.О., та майстер 

в/н Павлова І.Д.



Викладач професійно-теоретичної підготовки 

Ремінська І.Л. проводила навчання на платформі Googl

Клас. До кожного предмету створила тести, 

презентації. Зняла 7 бінарних  відео уроків разом з 

майстром в/н Коклевою Т.В. (виставлені в Googl

Класах групи 105 та групи 106). Провела 10 уроків в 

Zoomi з групою 105, 106, 104, 103, 101. Прийняла 

участь у проведенні тижня будівельників:

Урок-подорож «Цікаве будівництво» група 104 

«Маляр, штукатур, лицювальник-плиточник».



Майстер в/н Коклева Т.В. провела відкритий Урок-

батл «Шпаклювання поверхонь шпаклівкою ТМ 

Будмайстер «ТИНК-11», майстер-клас з професії 

«Маляр.Штукатур».

Викладач професійно-теоретичної підготовки 

Михайліченко О.Л. прийняли участь у міському 

конкурсі відеороліків « Днів сталої енергії в м. 

Павлограді»; Прийняли участь в міжнародному 

конкурсі «Енергоефективна школа нова генерація» у 

номінації «Зелена ініціатива» та «Екомрія».



Майстер в/н Гурова Л.В. провела відкритий захід, 

приурочений до тижня будівельників «Будівельна 

вікторина».

Майстер в/н Слончак Т.О. провела в рамках тижня 

верстатників Конкурс – вікторину «Кращий з професії»  

в гр.101  «Верстатник широкого профілю. Оператор 

верстатів з ПК».

Майстер в/н Костенко Н.Ф. провела в рамках тижня 

верстатників Конкурс – вікторину «Кращий з професії»  

в гр.201  «Верстатник широкого профілю. Оператор 

верстатів з ПК», конкурс фахової майстерності.



Викладач предметів професійно-практичної 

підготовки Лавренко Н.О. провела в Zoom три уроки; 

випустила електронні посібники з спецтехнології 

верстатників: Токарна обробка; Фрезерна обробка. 

Створила з предметів металообробка, 

матеріалознавство і спецтехнологія:  роздатковий 

матеріал, тести, картки завдань, практичних робіт і 

картки опитування. Прийняла участь у проведенні 

тижня верстатників

Майстер в/н Сасик А.В. провела два відкритих 

майстер-класу з професій «Штукатур. Маляр».



Майстер в/н Павлова І.Д. провела конкурс фахової

майстерності з професії «Електрогазозварник».

Майстер в/н Міщенко Т.О. провела конкурс фахової 

майстерності серед здобувачів освіти групи 206 з 

професії «Електрогазозварник», які  проходили 

суцільну виробничу практику в «Шахтоуправліннях 

ДТЕК Павлоградвугілля», конкурс відбувався в умовах 

виробництва на п’яти шахтах, в конкурсі прийняли 

участь 10 здобувачів освіти.



Кожен викладач та майстер в/н брали активну участь 

у роботі МК: готували доповіді, давали відкриті 

уроки, виховні заходи, старанно виконували свої 

доручення. Всі члени МК спрямовують свою роботу 

на пошук наукових новинок, на створення творчої 

атмосфери, модернізацію форм, методів та засобів 

навчання і виховання здобувачів освіти. Викладачі та 

майстри в/н проводили уроки в програмі ZOOM, на 

базі сервісу Google ClassRoom, в соціальній мережі 

Viber.

У кожного викладача, майстра виробничого навчання в 

методичному кабінеті ліцею є своя власна папка 

(портфоліо), де зосереджуються матеріали, розроблені 

ними в міжатестаційний період. В папках зберігаються 

кращі напрацювання: зразки розгорнутих планів-

конспектів відкритих уроків з використанням активних 

інноваційних методів, сучасних технічних засобів 

навчання, поурочно – тематичні плани, доповіді, 

методичні матеріали з проведення тижнів професії, 

педагогічних читань.

Члени МК приймали активну участь в роботі з 

ліцензуванні робочих професій, розробки освітніх 

програм, робочих навчальних планів.

Всі засідання методичної комісії проводилися згідно 

плану.


